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1. INTRODUCCION

SUPERVISION DE LA OPERACION PLENA MES DE SEPTIEMBRE DE 2017 -
PROYECTO “CORREDOR DE ACCESO RAPIDO A LA VARIANTE DE
CARTAGENA”

Presentacion de las principales actividades durante el periodo comprendido del 01 al
30 de Septimbre de 2017 por el concesionario “CONCESION VIAL DE
CARTAGENA S.A. para adelantar el mantenimiento de la via y las labores propias
de la etapa de operacion plena durante el periodo de Concesion del proyecto
“CORREDOR DE ACCESO RAPIDO A LA VARIANTE DE CARTAGENA”,

El informe incluye las labores desarrolladas por EDURBE, para llevar a cabo la
SUPERVISION DE LA OPERACION PLENA del proyecto en cumplimiento del
contrato suscrito entre el CONCESIONARIO DEL DISTRITO TURISTICO Y
CULTURAL DE CARTAGENA DE INDIAS — DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO
DE VALORIZACION DISTRITAL.

2. ANTECEDENTES DEL PROCESO

El concejo Distrital de Cartagena, mediante acuerdo No. 074 de 1.995, establecio el
Plan Integral de Obras de Infraestructura para el Distrito Turistico y Cultural de
Cartagena de Indias, por el Sistema de Valorizacién y/o Cofinanciacién, incluyendo
el Corredor de Carga, Zona Industrial y Portuaria.

La Alcaldia de Cartagena al tenor de la ley 80 de 1993, mediante Resolucion 078 del
14 de mayo de 1997 ordend la apertura de la licitacién publica No. Val. -002 del 97,
con la finalidad de contratar por Concesion los estudios definitivos, la construccién
de las obras y el mantenimiento y operacion del proyecto denominado CORREDOR
DE ACCESO RAPIDO A LA VARIANTE DE CARTAGENA.

Al consorcio integrado por GERCON LTDA, ALVARES Y COLLINS S.A. y K.M.C.
INGENIEROS LTDA le fue adjudicado la licitacion, segun consta en la resolucion
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No. 3801 del 17 de Diciembre de 1998, proferida por el alcalde de Cartagena de
Indias D.T y C., razon por la cual del Distrito de Cartagena y el Consorcio
suscribieron el contrato No. VAL-0868804 para su realizacion.

El consorcio hizo la cesion del contrato a la empresa CONCESION VIAL DE
CARTAGENA LTDA., ahora CONCESION VIAL DE CARTAGENA S.A.
INTERVENTORIA DE EDURBE EN LA ETAPA DE CONSTRUCCION

A partir de mayo 24 de 2002, la EMPRESA DE DESARROLLO URBANO DE
BOLIVAR (EDURBE S.A)) inicia el ejercicio de la interventoria del proyecto, de
acuerdo con el contrato interadministrativos de INTERVENTORIA suscrito el mismo
dia entre EDURBE y el Departamento Administrativo de Valorizacién Distrital de
Cartagena, durante el periodo faltante de construccion.

2.1.SUPERVISION EN LA ETAPA DE OPERACION PLENA

En noviembre 6 de 2.002 al finalizar las obras del sub proyecto A, mediante acta de
recibo de obra suscrita por el Distrito Turistico y Cultural de Cartagena de Indias, el
concesionario y la interventoria declaran terminada la etapa de construccién del
contrato.

En diciembre 2 de 2.002 mediante acta de recibo de obra suscrita por el Distrito
Turistico y Cultural de Cartagena de Indias, el concesionario y la interventoria, se
autoriza la apertura de la Estacion de Peajes Bazurto a las 00: horas del dia 3 de
diciembre de 2.002, dando inicio de esta manera a la operacién plena del proyecto
Corredor de acceso rapido a la variante de Cartagena; por lo cual LA ALCALDIA
MAYOR DE CARTAGENA DE INDIAS y la EMPRESA DE DESARROLLO URBANO
DE BOLIVAR S.A. —-EDURBE, suscriben el contrato interadministrativo de
consultoria que tiene por objeto ejercer LA SUPERVISION DE LA OPERACION
PLENA sobre el cumplimiento del contrato de concesion No. 0868804 de Diciembre
31 de 1.998 suscrito el Distrito de Cartagena — Departamento Administrativo de
Valorizacién Distrital y la Sociedad Concesion Vial de Cartagena S.A.

Manga, Ave. 3a. N°. 21 — 62 Cartagena - E-mail: edurbe@costa.net.co - Tels: 6606093 -6605719 — 6605689 — Fax: 6606526




@»

EDURBE

EMPRESA DE DESARROLLO URBANO DE BOLIVAR S.A.
NIT: 890.481.123-1

3. OBJETO DEL CONTRATO DE CONCESION

Contrato No. VAL-0868804 suscrito entre el DISTRITO DE CARTAGENA DE
INDIAS — DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE VALORIZACION DISTRITAL y
EL CONCESIONARIO “CONCESION VIAL DE CARTAGENA S.A”, el dia 31 de
Diciembre de 1.998, que ya fue concluido en su etapa de Construccion y
actualmente en operacion plena.

El objeto del contrato definido por el numeral 4° del Art. 32 de la ley 80 de 1.993 y
los articulos 30 y siguientes de la ley 105 de 1.993, el pliego de condiciones y sus
adendas, es el de otorgar al concesionario la concesion para la realizacién de los
estudios y disefos definitivos, la construccién de las obras y el mantenimiento y
operacion durante el periodo de concesién del proyecto denominado “CORREDOR
DE ACCESO RAPIDO A LA VARIANTE DE CARTAGENA” conformados por los sub
proyectos, Corredor de Carga, Zona Industrial y Portuaria y accesos desde la zona
Industrial de Mamonal el cual incluye financiacién del proyecto, revisiébn de los
estudios y disefios, adquisicion de los predios que se requieran, construccion de las
obras viales y de infraestructura para la operacion, montaje, instalacion de
iluminacion, instalacion de elementos para sefializacion y seguridad vial, facturacion
y recaudo de la contribucion de valorizacion y de las tarifas de peajes,
mantenimiento y operacion durante el periodo de concesion y demas aspectos que
se deriven de un contrato de esta naturaleza y ofrecidos por el concesionario.

3.1.VALOR DEL CONTRATO

Estimado inicialmente en $ 66.019.000.000 a precios de octubre de 1997,
constituido por los valores de los siguientes items: revision de estudios y disefios,
construccion vial, infraestructura de operacion, gerencia del proyecto, ejecucion del
plan ambiental, interventoria, supervision, control de calidad, gestién y adquisicién
de predios, costo de recaudo de contribucidn, costo operativo del proyecto,
utilidades, imprevistos, impuestos y gravamenes.

Mediante el Otrosi No. 8 se aprobaron compensaciones por inversiones realizadas
por el concesionario por la suma de $ 1.596.084.697, oo a precios de Octubre de
1.997.
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Asi mismo se aprobaron las siguientes sumas anuales adicionales por
mantenimiento periddico de la via, a precios de Octubre de 1.997.

3.1.1. Relacion de Adiciones por Mantenimiento

2004 272.000.000,00
2005 272.000.000,00
2006 306.000.000,00
2007 306.000.000.,00
2008 476.000.000,00
2009 476.000.000,00
2010 476.000.000,00
2011 612.000.000,00
2012 612.000.000,00
2013 612.000.000,00
2014 748.000.000,00
2015 748.000.000,00
TOTAL ADICIONES 5.916.000.000,00

De igual forma quedd establecido incluir a partir de abril de 2004 la suma de
$10.285.960,00 como costo del personal a utilizar para el control de transito y
trafico.

Mediante el adicional No. 9, se incorporé al alcance del contrato, la obligacién del
concesionario de ejecutar el disefio y construccion de obras complementarias por
valor de $ 1.435.197.647,00 a precios de octubre de 1.997 y la rehabilitacion de la
Av. Bosque sector Clinica Enrique de La Vega — Pontdén canal de San pedro por
valor de $11.339.514.823,00 a precios de octubre de 1.997. Posteriormente se han
firmado el Otrosi No. 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 y 17, 18 y 19, 20 y 21 (Ver en el
cuadro de aspecto juridico, relacibn de modificaciones realizadas al contrato).
Adicionalmente se suscribi6 el CONVENIO DATT-CONCESION VIAL el 01 de
octubre de 2014 el cual establece una partida mensual de $10.285.960 a precios de
oct./97 por parte de la Concesion Vial, para que el DATT contrate agentes
reguladores para el servicio de la via y poder mejorar la movilidad en ella. El plazo
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inicial fue hasta el 31 de diciembre de 2015, lo anterior fue contemplado en el otrosi
No. 8 de febrero de 2004. En febrero de 2016 se renueva el CONVENIO DATT-
CONCESION VIAL hasta 31 de diciembre de 2016 con las mismas condiciones del
inicial. En enero de 2017 se renueva por segunda vez el CONVENIO DATT-
CONCESION VIAL hasta el 31 de diciembre de 2017 con las mismas condiciones
del inicial.

Para la recuperacion de la inversion se procedera asi: a) Cesion de la contribucion
de valorizacién b) Cesion de los derechos de recaudo de peajes.

3.2.PLAZO DEL CONTRATO

El plazo inicial para las ejecuciones de las tres etapas del contrato fue de 180
meses, contados a partir de la fecha de iniciacion de la etapa de programacion,
pudiéndose prorrogar segun circunstancias que se prevén en el contrato. La etapa
de construccién ya fue terminada y actualmente se encuentra en la etapa de
operacion plena.

3.3.ETAPA DE OPERACION PLENA

Pactada inicialmente su duracién en el contrato principal en 150 meses, contados a
partir de la fecha del acta de iniciacibon de esta, diciembre 3 de 2.002.
Posteriormente modificada su duracién por el otrosi No 9 de Septiembre 11 de 2006,
en el cual se establecié que la duracion de la etapa de operacion plena sera aquella
en que se cumpla con la tasa interna de retorno (TIR) determinada del 17.22%.

3.4.EL CONTRATO DE FIDUCIA:
Se constituyd en septiembre 16 de 1999 un patrimonio autbnomo para la

administracion, inversion y fuente de pago de los recursos de destinacion exclusiva
e irrevocable a la financiacién del proyecto.
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4. DESCRIPCION DEL PROYECTO.

4.1.LOCALIZACION

El proyecto “CORREDOR DE ACCESO RAPIDO A LA VARIANTE DE
CARTAGENA”, Objeto de la Concesién: Actualmente en operacién y mantenimiento
por la firma CONCESION VIAL DE CARTAGENA S.A., se encuentra localizado en la
Zona Norte del Departamento de Bolivar, en el Distrito Turistico y Cultural de
Cartagena de Indias, al Sur oriente de la bahia del mismo nombre, conectando la
zona Portuaria e Industrial de la ciudad con las nuevas vias nacionales de acceso a
la misma, denominadas variante de Cartagena y variante de Mamonal-Gambote.

El objeto de la concesion es el otorgamiento al concesionario, para que realice por
Su cuenta y riesgo bajo la vigilancia y control del concedente los estudios y disefios
definitivos, la construccion de las obras (etapa que ya fue concluida), el
mantenimiento y operacion (actualmente en marcha) durante el periodo de
concesion del proyecto denominado “CORREDOR DE ACCESO RAPIDO A LA
VARIANTE DE CARTAGENA”, conformado por los sub proyectos A y B, los cuales
incluyen: Financiacion del proyecto, revision y elaboracion de los estudios y disefios
definitivos, adquisicién de los predios que se requieran, construccion de las obras
viales y de infraestructura para la operacion, montaje e instalacion de iluminacion,
instalacién de elementos para la sefializacion y seguridad vial, facturacion y recaudo
de la contribucion de valorizacion y de las tarifas de peaje, mantenimiento y
operacion del proyecto durante el periodo de concesion y demas aspectos que se
deriven.

5. ACTIVIDADES DE OPERACION

5.1. MANTENIMIENTO VIAL

Comprende la supervision al conjunto de operaciones rutinarias y preventivas, realizado
con el objetivo de preservar las caracteristicas técnicas y operacionales de la via,
dentro de patrones de servicio establecidos para el periodo de la concesion en el
capitulo denominado "NORMAS PARA EL CONTROL DEL MANTENIMIENTO VIAL",
incluido en el pliego de condiciones que hace parte de este contrato.
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Las actividades de mantenimiento se encuentran en dos grandes grupos, como son:

5.2.MANTENIMIENTO RUTINARIO

Es un mantenimiento de atencion a la via y al proyecto de caracter permanente,
comprende las actividades ejecutadas en forma ordinaria con programacion regular,
diariamente, en ciclos de corta duracién y normalmente de baja complejidad, tales
como: Roceria y desmonte, limpieza de obras de arte (alcantarillas, desagues, tuberias,
etc.), limpieza de cunetas, descoles y zanjas de coronacion, limpieza de sefales y
defensas metdlicas, sello de fisuras y grietas en el pavimento asfaltico, parcheo,
empradizacion, arborizacion y retiro de derrumbes y derrames en la via.

5.3.MANTENIMIENTO PERIODICO

Implica la mejora estructural de las calzadas y se efectia en forma puntual, con la
periodicidad definida por el concesionario en su oferta, de acuerdo a su disefio inicial y
para conservar el indice de Estado del Pavimento, exigido para este contrato,
comprende actividades casi siempre que se ejecutan al final de la vida util o cuando el
uso pueda comprometer la seguridad y el bienestar del usuario, o a la propia
durabilidad de los componentes de la carretera; dentro de éstas actividades esta,
principalmente la colocacién de capas adicionales o recarpeteo de pavimento, para
recuperar y aumentar la capacidad estructural de la via.

5.3.1. Personal

En el mantenimiento rutinario se podra utilizar mano de obra no calificada. En el
mantenimiento periddico, se utilizaran empresas pavimentadoras especializadas.

5.3.2. Control del servicio

Se debe conservar toda la via en un indice de Estado no menor de cuatro (4), medido
cada cuatro meses de acuerdo con las Normas de Control de Mantenimiento.

5.3.3. Seguridad Vial

Debe establecerse un sistema de informacién a los usuarios, con el fin de comunicar
con anticipacion por diferentes medios, las condiciones de la via, los servicios, las obras
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de mantenimiento y del trdnsito, con el propésito de evitar cogestiones, reducir demoras
e impedir la indisposicion de los usuarios.

De igual forma debe desarrollar campafas educativas para que los usuarios, conozcan
y se familiaricen con las normas de circulacion del transporte automotor y las de
seguridad vial, orientadas a la reduccion de las tasas de accidentalidad en el proyecto.

5.3.4. Sefializacion

La sefalizacion comprende: sefiales horizontales, sefales verticales, temporales y
permanentes y postes con abscisa y kilometraje. Es una obligacién principal que debe
ser atendida de acuerdo con las indicaciones del Manual de Sefalizacién de calles y
carreteras del antiguo Ministerio de Obras Publicas y Transporte, vigente y actualizada
con las normas que lo complementen o lo sustituyan durante el periodo de concesion.

El nUmero de sefiales verticales, la longitud de la sefalizacién horizontal, y su ubicacion
se determinan de acuerdo con los inventarios y disposiciones del Distrito en cabeza del
Departamento de Transito y Transporte. Este servicio de caracter especializado debe
ser atendido por personal o empresas especializadas.

El nimero de sefiales definido en el disefio serd el minimo que debe permanecer en
servicio con las siguientes condiciones: Las marcas horizontales en todo tiempo deben
presentar un minimo de 150 mili candelas/ pie2-lux, las sefiales verticales, en todo
tiempo deben presentar un minimo de reflectividad del 75% del valor presentado a la
instalacion.

Ademas, deben estar siempre limpias, libres de tierra, polvo, grasa o cualquier otra
suciedad o elemento que impida su adecuada visibilidad.

La sustitucion de dispositivos de sefializacion dafiados, robados o inutilizados, debe
hacerse en forma inmediata. En el caso de dispositivos cuya falta, averia o reflectividad
menor a la especificada generen peligro de accidente, la sustitucion debe ser inmediata,
colocandole una provisional.

El dorso de las placas y los postes de sostén deberan permanecer perfectamente
pintados.

La sefializacion horizontal serd inspeccionada cada cuatro meses como parte del
control de mantenimiento de las obras, para comprobar las condiciones de reflectividad
de las marcas viales, en caso que ésta sea inferior a lo especificado en las normas de
mantenimiento para el proyecto, la sefializacion debe ser recuperada, para alcanzar su
nivel de servicio en un término no mayor a 30 dias calendario.

Las sefales que pierdan vigencia deben ser retiradas para evitar confusiéon al usuario.

Manga, Ave. 3a. N°. 21 — 62 Cartagena - E-mail: edurbe@costa.net.co - Tels: 6606093 -6605719 — 6605689 — Fax: 6606526

13



@»

EDURBE

EMPRESA DE DESARROLLO URBANO DE BOLIVAR S.A.
NIT: 890.481.123-1

5.3.5. Barandas de defensa

Consisten en dispositivos destinados en encarrilar y contener los vehiculos, se
colocaran en lugares que por seguridad lo requieren, especialmente en alineamientos
horizontales curvos. La longitud de defensa se determinara con el disefio definitivo, de
acuerdo a los puntos criticos que se identifiqguen en el. Debe atenderse con personal
idoneo para la labor. Las barandas deben permanecer completas y en perfectas
condiciones de forma y presentacién aprovisionandolas con pinturas y elementos
reflectivos que las haga visibles en las horas nocturnas. Cuando sean dafiadas por
choques deberan ser remplazadas de inmediato. El recambio de tramos dafiados, y la
limpieza y pintado de los tramos existentes deberd hacerse en el momento en que se
produzca el dafio o cuando el estado de las barandas asi lo indique.

5.3.6. Lailuminaciéon

Se instalara en las estaciones de peaje y pesaje y en toda la longitud del proyecto con
el fin de dar seguridad para la operacion en estos sitios de paradas de vehiculos y
desarrollo de actividades del concesionario. El mantenimiento de esta red sera de cargo
del concesionario, pero, los costos de su operacion estaran a cargo del distrito. -
Departamento Administrativo de Valorizaciéon (DDAV). Los postes se colocaran de
acuerdo al disefio de iluminacion entregado por el distrito-DDAV.

Se determina como servicio minimo el 95% por mes medido en términos del nUmero de
lamparas en funcionamiento, frente al nimero de ldmparas existentes, durante las
horas que se requiere iluminacion.

5.3.7. Comunicaciones

Para el funcionamiento eficiente de la concesion y del proyecto es necesario disponer
de comunicacion inmediata con cobertura en toda la longitud del proyecto. El servicio
de comunicacién tiene especial importancia por constituirse el enlace para la debida
prestacion de los demas servicios y consta de un centro de control operacional y un
sistema interno de comunicaciones para la cual se debe instalar un sistema de
comunicaciones de emergencia mediante el sistema SOS instalados alternadamente a
cada lado de la via comunicado al centro de control y para utilizacion en forma gratuita.
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5.3.8. Servicio Ambiental

El proyecto tendra en todo el area no construida recubrimiento vegetal, con especies
apropiadas a fin de mantener el paisaje y la visibilidad. La vegetacién se mantendra con
altura no mayor a 30 cm, en zonas cercanas a la via que puedan constituirse como
obstaculo para la visibilidad; el producto de la poda debe ser retirado en un término no
mayor a 24 horas como maximo.

La via estara libre de basuras, desperdicios o desechos de cualquier tipo. La concesion
dispondra de los equipos necesarios para conservar la limpieza. La disposicion de los
materiales producto de la limpieza se hara en sitios apropiados de acuerdo con las
normas relativas a la proteccion del medio ambiente y al plan de manejo de la
concesion.

5.3.9. Paraderos

Los paraderos para vehiculos de transporte publico serdn sobre anchos de las
calzadas, con sus correspondientes carriles de salida y retomo a la circulacion de la via
y con un area cubierta de 8 mt2s. Se deben construir como minimo 10 paraderos para
automotores de transporte publico de pasajeros, en sitios que aumenten por la
demanda en toda la longitud del proyecto.

El control al servicio se hara por la permanencia en funcionamiento y en buen estado de
la totalidad de los parqueaderos establecidos

5.3.10. Auxilios a Vehiculos

Con el fin de prestar un servicio con prontitud y eficiencia, la concesion debe tener en
disponibilidad un carro-gria con capacidad suficiente para movilizar 30 toneladas
dotado del equipo necesario para solucionar fallas menores en el sitio, o si es el caso,
el equipo para trasladarlo a los sitios de servicio especializado y dotado de sistema de
comunicacién al centro de control operacional.
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6. DESARROLLO DE ACTIVIDADES DE OPERACION

6.1. MANTENIMIENTO RUTINARIO

Dentro de las labores realizadas por el concesionario durante el mes de Septiembre de
2017 dentro del programa de mantenimiento rutinario tenemos:

Riego y Poda: Zonas Verdes en Separadores del corredor.
Supervision Dafio Tuberia Acuacar: Mamonal: Metalizacion.
Apoyo visita del Papa: Rellenos Accesos Peatonales a Contecar.
Lavado Defensas de Concreto U y Bordillos: Peaje Ceballos (Base 4).
Limpieza en las vias.

Reconstruccién Separador Contecar.

Supervision de Limpieza Canales.

Mantenimiento de jardines y zonas verdes.

Reparacion Estructuras de Concreto: Angelitos.

Fabricacion e Instalacion de Semaforo intermitentes Separadores.
Instalacion Sefiales verticales Preventiva.

Pintura de sefializacion peatonales horizontal.

Mantenimiento y limpieza a los puentes peatonales.

Limpieza Rejillas San Isidro.

Mantenimiento de iluminacion.

Sellamiento en Frio con Emulsion, Fresado y Limpieza de Asfalto
Sello de fisuras.

Instalacion de Sobrecarpeta de asfalto.

Supervision a pesajes en bascula

Revision a la accidentalidad del mes

Supervision al tiempo de respuesta en accidente y mantenimiento de
Luminarias.

6.1.1. Suministro de Concreto Asfaltico

Como se puede observar en el cuadro adjunto se suministraron 63.34 m3 de concreto
asfaltico compactado en los siguientes sitios:
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Subproyecto A.

AVENIDA BOSQUE: ASILO SAN PEDRO

AVENIDA CRISANTO LUQUE: RINCON DEL ALTO BOSQUE
TRANSVERSAL 54: BOCACALLE NUEVO BOSQUE
TRANSVERSAL 54: BOCACALLE OLIMPICA — CAI CEBALLOS

Subproyecto B.

MAMONAL: METALIZACION (PUERTA DE HIERRO)
MAMONAL: POLICARPA — FONDO ROTATORIO
MAMONAL: POLICARPA - TLC

PUERTO MAMONAL: BERMAS

MAMONAL: PEAJE LA HEROICA (BASE 2)
PUERTO MAMONAL: BERMAS

6.1.2. Sello de Fisuras

Subproyecto A.

e No se sellaron Fisuras.

Subproyecto B

e No se sellaron Fisuras.

6.1.3. Mantenimiento de iluminacion
En el presente periodo como puede observarse en los cuadros adjuntos, el porcentaje

de iluminacién fue de 97.17%, estando por encima del minimo permitido (95%) pero por
debajo del porcentaje de iluminacion del mes anterior que estuvo en 97.26%.
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6.1.4. Limpieza de Canales

En el mes de Septiembre se registro la limpieza de canales en los sectores de:

EDS LAS MURALLAS-DIAG. 30: Un total de 282 mL y 649 m3,
POSTES ABC-Bahia: Un total de 280 mL y 825 m?3.

6.2. MANTENIMIENTO PERIODICO

Se viene realizando el mantenimiento periédico respectivo.

6.3.ESTADO DE LA VIA

Las Vias del Proyecto De Acceso Rapido a La Variante de Cartagena se encuentran en
la Etapa de Operacion Plena; en algunos sectores se puede observar desgaste en la
capa de rodadura. Se presentan de la siguiente manera:

Subproyecto A.

Nuevo Puente de Bazurto: En operacion- Buen estado

Acceso al puente de Bazurto desde Manga: En operacion- Buen estado

Lazo Av. Del Lago-Acceso Nuevo puente de Bazurto: En operacion- Buen estado
Zona de Peajes de Manga: En operaciéon- Buen estado

Carretera central de Bosque (Inducraco-C.A.lI Ceballos): En operacion-Buen
estado en términos generales.

Empalmes Cuarta Av. De Manga: En operacion- Buen estado

Interseccion a desnivel Av. Del lago, Bosque: En operacién-Buen estado; existe
ocupaciéon de la berma del corredor y de los andenes peatonales en ese sector
por parte de particulares para el apilamiento de estibas de madera y trabajos de
carpinteria, esta ocupacion del espacio publico estd generando riesgo de
accidentalidad y afectacion de la movilidad al igual que el riesgo a los peatones,
se requiere que la Administracién Distrital tome cartas en el asunto para evitar
gue se siga afectando la operacion del Corredor de Acceso Rapido a la Variante
de Cartagena y de igual forma evitar hechos que lamentar.
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Puente Av. Del Lago: En operacion- Buen estado.

Av. Del lago, Bosque: En operacién-Buen estado.

Acceso al Nuevo puente de Bazurto: En operacion- Buen Estado.

Via salida puente de Bazurto existente: En operacion- Buen Estado.

Lazo via el Bosque-Acceso Nuevo puente de Bazurto: En operacion- Buen

Estado.

e Conexion el Bosque-Av. Crisanto Luque (Diagonal 22): En operacién- Buen
estado, se le realizo mantenimiento el mes anterior.

e Via el Bosque(C.A.l Ceballos hasta Colegio Bautista): En operacién- Buen
Estado.

e Intercambiador vial a nivel en C.A.l de Ceballos: En operacion- Buen Estado

e Conexion Carretera el Bosque-Nueva Av. De Ceballos: En operacién Buen
Estado.

¢ Nueva Av. De Ceballos: En operacion- Buen Estado

e Tramo entre intersecciéon de Manzanillo y la Postobon: En operacion Buen
Estado.

e Calle de la Loma del Marion: En operaciéon- Buen Estado

e Acceso puente de Bazurto: En operacion- Buen Estado

e Puentes peatonales y vehiculares: En operacion- Buen Estado.

Subproyecto B

e Sector antiguo peaje de fondo rotatorio hasta puente de Bella-Vista: En

operacion- Estado regular debido al constante aporte de sedimentos por parte de

los patios de contenedores.

Mamonal Doble: En operacién- Buen Estado

Sector Mamonal Sencillo: En operacion- Buen Estado

De Abocol al peaje India Catalina: En operacion- Buen Estado

De Interseccion Fondo rotatorio a peaje Fondo Rotatorio: En operacion- Buen

Estado.

e Se presenta ahuellamiento bastante pronunciado en el tramo que va desde
B.L.O.C PORT hasta el paso peatonal a nivel que se encuentra en la entrada al
barrio Santa Clara.
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6.4.IMPACTOS AMBIENTALES

Limpieza Canales en Mamonal, Vicpimar - Copetran, extraccion de Lodos y maleza
para evitar posibles inundaciones a las comunidades aledafias.

Sigue prosperando las Zonas Verdes en Separadores del corredor, al igual que la
siembra de especies maderables y frutales que se realizé en el sector de Mamonal
sencillo desde Abocol hasta Ajover.se realizan riegos noctunos sin afectar la movilidad
en el corredor.

6.5.RESULTADOS DEL INDICE DE ESTADO DE LA VIA

En el mes de Marzo de 2017 la concesion realizé los ensayos de la medicion para
encontrar el indice de estado de la via, con un resultado de 4,58, superando el valor
minimo aceptado (4,0), El aumento respecto al dato anterior se debe a las
rehabilitaciones con carpeta de refuerzo realizadas entre Puertos de Mamonal - peaje la
heroica y entre Contecar - Almagrario. Aln persisten algunos parcheos en sectores con
deterioros prematuros principalmente a los patios de contenedores y demas no
revestidos que estan desgastando la capa superficial.

" FACTOR DE VALOR CALIFICACION
ELEMENTO UNIDAD CALIFICACION INFLUENCIA ELEMENTO PONDERADA
Rugosidad IRI(m/km) 4,86 0,35 1,70
Ahuellamiento mm 4,20 0,2 0,84
Fisuras Coef "F" 5,00 0,2 1,00
— S : 4,58
es!stenlea al oef d_e Rej-mst al 4,06 0.2 0,81
deslizamiento Deslizamiento
Estado de Bermas % de Darios 4,50 0,05 0,23

Resultado indice de estado de la via. Fecha de informe 28 de marzo de 2017.
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Adicionalmente se muestra el consolidado del indicador en la gréfica siguiente, teniendo
en cuenta la periodicidad en la cual se ha realizado cada medicion desde marzo de
2012 hasta marzo de 2017:

4,80 -
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4,50
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4,30

4,20

4,10
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Fecha de ejecucion

Se recomienda nuevamente continuar con las carpetas de refuerzo como las realizadas
en Fondo Rotatorio - Base2 - Policarpa en los sectores de Bosque (Manzanillo), Ave.
Crisanto Lugue y Bellavista - Santa Clara (Jardinera) y con el mantenimiento preventivo
mensual para extender el tiempo de rehabilitacién de la carpeta de refuerzo e iniciar la
recuperacion de los corrimientos en la Ave. Crisanto Luque y Contecar-Santa Clara.

6.5.1. Operativos de Pesajes.

La estacion de pesaje se encuentra ubicada en el sector de inicio de la Nueva Av. De
Ceballos frente al canal del pirata. Esta bien equipada y totalmente instalada. Se llevan

los registros de los vehiculos que se pesan teniendo en cuenta si es Pesaje por
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convenio, Pesaje exento, Pesaje requerido por autoridad o pesaje por venta manual tal
y como se muestra en el cuadro consolidado Enero hasta Septiembre de 2017,
presentado por la concesion vial de Cartagena.

DESCRIPCIO ocl N | bi
N DEL ENE | FEB [ MAR | ABR | MAY | JUN | JUL | AGO | SEPT TOTAL

PESAJE
PESAJE POR
CONVENIO
PESAJE
EXENTO
PESAJE

J—%RUER’DO 82 |108| 95 [120| 137 | 149 | 96 | 123 | 165 1075

AUTORIDAD

PESAJE POR
VENTA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MANUAL
CONSIGNAC
ION

TOTAL 256 | 239 | 153 | 127 | 160 154 | 120 | 147 169 | 0 (0| O | 1525

174 | 120 54 5 21 4 23 23 3 427

0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

En el mes de Septiembre petrocosta, ci rcyclables, petromil aumentaron pesajes.

Se solicita nuevamente al concesionario que el informe de pesaje debe ser detallado
con el registro del peso y con unidad de tiempo DIA, estos registros deben ser
condensados en resumenes diarios y enviados Semanalmente al Supervisor y a la
Alcaldia, tal como esta estipulado en el reglamento para la operacion del corredor de
carga adoptado por el concesionario.

6.5.2. Servicio de griay ambulancia

Existe una ambulancia de acuerdo a los manuales de operacidon que presta servicio las
24 horas, equipada de acuerdo a la normatividad. De igual forma la concesion cuenta
con una grua de 30 toneladas para tractocamiones y una de 3 toneladas apropiadas
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para las labores de apoyo en accidentes de tréfico y dificultades mecanicas de los
usuarios en la via, especialmente vehiculos de categorias 1 y Il.

Durante el mes de septiembre este servicio reportd un total 20 accidentes de transito
de los cuales se realizaron 17 traslados en ambulancia a personas heridas, en el
reporte no fallecio ninguna persona y 80 movilizaciones en grua.

e Traslado Ambulancia

NUMERO DE PERSONAS TRASLADADAS POR ACCIDENTE 17
NUMERO DE PERSONAS TRASLADADAS POR SERVICIO 0
NUMERO DE PERSONAS TRASLAD.POR SERVI.EXTERNO 0
NUMERO TOTAL DE PERSONAS TRASLADADAS 17

6.5.3. Inspeccion de tréfico

Para efectos de inspecciones de trafico se cuenta con cinco inspectores, los cuales son
apoyados por los 19 reguladores de transito repartidos en dos turnos los cuales son
pagados por la Concesion Vial De Cartagena y suministrados por el Departamento
Administrativo de Transito y Transporte de Cartagena, con ocasion del convenio que se
suscribié para tal fin, de igual forma cuentan con dos vehiculos disponibles 24 horas y
dos motos para inspeccién diurna

Se requiere que se cumpla con la meta esperada y sefialada en el estudio de necesidad
elaborado por DATT el 9 de diciembre de 2015 de contar con 35 agentes reguladores.

6.5.4. Centro de Control Operacional.

Existe un CCO en las instalaciones del peaje de Abocol. En el peaje de Bazurto se
encuentran las oficinas financieras y la unidad de sistemas. En el antiguo peaje de
Vikingos se encuentra el departamento de operacion; en las oficinas de fondo rotatorio
se encuentran las oficinas de departamento vial y en la oficina del lazo del lago se
encuentran las instalaciones de almacenamiento, el inventario de las zonas de peajes
es el siguiente:

e Peaje de Bazurto (Manga): cuenta con 7 carriles en un solo sentido hacia el
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barrio Manga, de los cuales 5 carriles son exclusivamente para recaudo manual,
cada carril cuenta con dos cabinas de recaudo y dos carriles para recaudo por
telepeaje, cada carril de telepeaje cuenta con una cabina de recaudo que puede
ser usado para recaudo manual en el momento que se requiera descongestionar
la estacion de peajes, en total son 12 cabinas de recaudo que operan en esta
estacion de peaje.

e Peaje de Ceballos: cuenta con 7 carriles en un solo sentido hacia Mamonal y
Santa Clara, de los cuales 5 carriles son exclusivamente para recaudo manual,
cada carril cuenta con dos cabinas de recaudo y dos carriles para recaudo por
telepeaje, cada carril de telepeaje cuenta con una cabina de recaudo que puede
ser usado para recaudo manual en el momento que se requiera descongestionar
la estacion de peajes, en total son 12 cabinas de recaudo que operan en esta
estacion de peaje.

e Peaje la Heroica: cuenta con 6 carriles en dos sentidos, 3 carriles desde
Mamonal hacia la variante y 3 carriles desde la variante hacia Mamonal, de los
cuales 4 carriles son exclusivamente para recaudo manual con dos cabinas de
recaudo por carril manual y dos carriles para recaudo por telepeaje, en el carril
de telepeaje sentido Mamonal — Variante se cuenta con una cabina de recaudo
gue puede ser usado para recaudo manual en el momento que se requiera
descongestionar la estacibn de peajes y para el carril de telepeaje sentido
Variante — Mamonal no hay cabina exclusiva sino que comparte una cabina con
el carril manual contiguo que va sentido Mamonal - Variante, en total son 9
cabinas de recaudo que operan en esta estacion de peaje.

e Peaje de corralito de piedra (Abocol): cuenta con 3 carriles, 2 en sentido
Mamonal — Via Barranquilla, de los cuales 1 carril es exclusivamente para
recaudo manual con una cabina de recaudo y 1 carril para recaudo por telepeaje
con una cabina de recaudo que puede ser usado para recaudo manual en el
momento que se requiera descongestionar la estacién de peajes, en total son 12
cabinas de recaudo que operan en esta estacion de peaje y 1 carril en sentido
Via Barranquilla Mamonal para recaudo mixto de telepeaje y manual con una
cabina de recaudo en total son 3 cabinas de recaudo que operan en esta
estacion.
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6.5.5 Vigilancia.

Las instalaciones de peajes cuentan con vigilancia permanente las 24 horas del dia por
parte de la empresa de vigilancia Maritima Comercial, y, el transporte de valores se
realiza por medio de la Brinks de Colombia.

7. INFORME DE ACCIDENTABILIDAD Y HERIDOS.

Las anotaciones de datos de accidentabilidad para el mes de Septiembre de 2017 es el
gue se presenta en el siguiente cuadro:

DATOS
DATOS UBICACION %L?DSEREE PERSONAS
INVOLUCRADAS
<C
z= w o 1%}
o o = 0
= < < | <|5|a 2z 8% 53 Q =
] ®) L |z Bl E Ox on 00 = o
@ 2R 2 & i ig | =2z | & 5
nl| n 5 % (= 2 - S T =
AU
L 0410920 | o 16, VIA BOSQUE SECTOR c
17 PARQUEADERO MANITO v
TC
5 | 18109720 | g.a0 | 5 | 1| 5 | VIA MAMONAL ESTACION DE PEAJE -
17 LA HEROICA LA HEROICA BASE 2 CF
MO 1
5| 12009220 | o || £ |, |  VIABOSQUE POR LA CEBRA DE -
17 CEBALLOS oT
4| 12/09/20 [17:2 |, | |, | VIAMAMONAL FRENTE EMPRESA - TC
17 0 SINGENTA MO 1
19/09/20 | ... VIA BOSQUE RETORNO DE
5 176381 [F |2 SEBALLOS Y, MO 1
CT
6 | 19009720 | < | 5| J |, | VIAMAMONAL FRENTE A BARRIO -
17 ALBORNOZ AU
MO 1
S| 1909720 | o | | £ |, | VIAMAMONAL FRENTE A BARRIO -
17 CEBRA DE SANTA CLARA MO
8 | 19/00/20 | 945 | 2 | 3 | 2| VIA MAMONAL GRUA MANIOBRAS Y CH cP
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17 MONTAJE MO 1
19/09/20 | .. ESTACION DE PEAJE CEBALLOS
9 17 1:10|1|D |1 BASE 4 \% MO 2
1 | 06/09/20 | 10:3 1lpl1 ESTACION DE PEAJE CEBALLOS CH AU
0 17 0 BASE 4 CP
1 | 06/09/20 | 13:4 VIA MAMONAL FRENTE EMPRESA
1 17 5 21J)2 T.D.M v MO 1
1| 27/09/20 | 14:2 Sl |2 VIA MAMONAL FRENTE EMPRESA CH CF
2 17 0 ANDI CcT 1

1| 27/09/20 | 17:0 1|A|1]| VIAMANGA SECTOR LA CUCHILLA CH-O TC

3 17 0
MO 1
1121009720 | oo | 1 | g | 2 VIA BOSQUE PARQUEADERO CH
4 17 COLOMBIA BC 1
1 | 28/09/20 | 10:0 VIA BOSQUE PARQUEADERO
5 17 o [1]|P]|? COLOMBIA A MO 1
129/09/20 192 | | | 5| ESTACION DE PEAJE CEBALLOS CH AU
6 17 5 BASE 4 AU
1 [ 02/09/20 | . VIA MAMONAL FRENTE A EMPRESA
7 17 745|202 SI MARITIMA v MO 1
MO 1
1| 16/09/20 | g0 | 5 | | | 5 | VIAMAMONAL FRENTE A ENTRADA A CH
8 17 POLICARPA MO 1
116/09/20 141 |, || |, VIA MAMONAL FRENTE A CH CT
9 17 5 METALIZACION MO 1
2 | 17/09/20 | 13:4 | , | | | , | VIAMAMONAL FRENTE A PUERTO CH CcT 1
0 17 9 MAMONAL Mi
TOTAL 17 0

CONVENCIONES:
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TIPO DE VEHICULO: AU: AUTOMOVIL; B: BUSETA; BT: CAMION; CF: CAMION, FURGON; CT: CAMIONETA; CA:
CAMPERO; MB: MICROBUS; TC: TRACTOCAMION; VQ: VOLQUETA; MO: MOTO; MA: MAQUINARIA AGRICOLA;
MI: MAQUINARIA INDUSTRIAL; BC: BICICLETA; MTC: MOTOCARRO; TA: TRACCION ANIMAL; MOC:
MOTOCICLO

TIPO DE ACCIDENTE: CH: CHOQUE; A: ATROPELLO; O: OBJETO FIJO; V: VOLCAMIENTO; C: CAIDA

OCUPANTE; I: INCENDIO; S: SEMOVIENTE

ZONA IDENTIFICACION INICIO FINAL SECTOR INICIO FINAL
Peaje Manga Bomba Mitchell
Bomba Mitchell Postobon
Postobon Purina
o] . . .
S Purina Oxigeno Optimo
< =
14 o
< 5 ) i .
,2 z e) Oxigeno Optimo | Ceballos
x < z
o > w
o g Ceballos Bascula
o]
Bascula Subida Paraguay
Subida Paraguay | Bomba Mitchell
ZONA IDENTIFICACION INICIO FINAL SECTOR INICIO FINAL
| Oxigeno Optimo | Puente Bellavista
Puente Bellavista | Vikingos
OXIGENO FONDO K Vikingos Metalizacion
2 MAMONAL DOBLE OPTIMO ROTATORIO
L Metalizacién Fondo Rotatorio
M Fondo Rotatorio | Peaje policArpa
Puerto de .
N Mamonal Colclinker (Argos)
(@) Colclinker Petroquimica
MAMONAL FONDO -
3 SENCILLO ROTATORIO MALTERIA P Petroquimica Abocol
Abocol Malteria
R Abocol Peaje Abocol

Para mayor ilustracion se presenta el resumen de accidentalidad por dia de la semana:
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DIAS DE MAYOR ACCIDENTALIDAD
MES DE SEPTIEMBRE DE 2017
DIAS ACCIDENTALIDAD | PERSONAS PERSONAS
GENERAL HERIDAS FALLECIDAS
LUNES 2 0 0
MARTES 7 7 0
MIERCOLES 3 2 0
JUEVES 3 3 0
VIERNES 1 0 0
SABADOS 3 4 0
DOMINGOS 1 1 0
TOTAL 20 17 0

8. COMENTARIOS Y CONCLUSIONES.
ACCIDENTALIDAD

De los 20 accidentes registrados en el mes de Septiembre, se observa como uno de los
sitios criticos el tramo L desde Metalizacion a Fondo Rotatorio con 6 accidentes, y le
siguen el tramo D con 4 accidentes y el tramo J con 3. El Sector G, tramo de Bascula a
Subida Paraguay, que fue el més critico en el mes pasado baja su accidentabilidad de 4
a 2. Se recomienda tomar las medidas que sean necesarias para disminuir este indice
en éstos tramos.

De los 20 accidentes que se presentaron, los martes, jueves y sabados fueron los de
mayor frecuencia.

LUMINARIAS

De las 1.166 lamparas instaladas, 33 se encuentran dafiadas, 1 mas que en el informe

del mes anterior, lo cual representa un 2,83%, cifra ésta por debajo del maximo
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permitido (5%).
ROCERIA

En el presente mes se llevaron a cabo actividades de roceria, cubriendo un &rea total
de 10.452 m2 en distintas localizaciones entre ellas: Puente Bellavista, Almagrario:
Santa Clara, Santa Clara: Los Corales, Puerto Mamonal, Oxigeno Optimo y Mamonal:
Metalizacion.

MDC2

El concesionario para el mantenimiento de la via utiliz6 79.18 m® de MDC2 sueltos,
equivalentes a 63.34 m3 compactados, con espesores variables que van desde 3 hasta
18 cms y en tramos que van desde 1.20 metro Hasta 129.68 metros, con anchos que
van desde 0.60 metros Hasta 7.40 metros.

Se mejoro el estado de la via con el concreto asfaltico en el tramo de via desde el
conjunto residencial Rincon del Alto Bosque Hasta el paso peatonal a nivel ubicado a la
altura de la Urbanizacion el Refugio.

Se le solicita al Concesionario entregue programacion de los dias a efectuar
mantenimiento para realizar apoyo técnico a la labores a relaizar.

La supervision exige nuevamente a la Concesién Vial de Cartagena que cumpla con lo
establecido en la clausula VIGESIMA SEXTA en su PARAGRAFO PRIMERO del
contrato la cual senala lo siguiente “... EL CONCESIONARIO se obliga a mantener el
proyecto con un nivel de servicio que alcance una calificacion minima de indice de
Estado del Pavimento de cuatro (4) puntos, conforme a las “Normas de Mantenimiento
para el proyecto”, que forman parte del Pliego de Condiciones. Las revisiones se
efectuaran cada cuatro meses...”, 10 anterior teniendo en cuenta también que en
reunion realizada en fecha 9 de octubre de 2015 la Concesion Vial de Cartagena se
comprometiéo a entregar un Acta firmada entre EDURBE vy ellos con anterioridad en
donde se aprobaba el cambio en la periodicidad de las revisiones, sin embargo no ha
sido entregada el acta lo que da a entender que dicha autorizacién no se dio.
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VISITA DEL PAPA FRANCISCO

El dia 10 de septiembre la ciudad de Cartagena conto con la visita del papa, para tal
evento la concesion realizo obras y actividades provicionales con el fin de colaborar en
los eventos programados. Entre ellas se encuentran el cierre de los peajes de Manga y
Ceballos, el dia del evento, la adecuacion de la entrada a Contecar, donde se ralizo la
eucaristia, y la demolicién y reconstruccion de los separadores de vias en Contecar.

PARQUEADEROS Y PATIOS DE CONTENEDORES

DISMINUCION DEL NIVEL DE SERVICIO DE LA VIA. Se viene perdiendo el flujo
continuo y el confort de los usuarios al momento de transitar por ella, producto de los
trancones que se presentan a cada momento.

CAUSAS. Los trancones se deben en gran parte al estacionamiento indebido de los
vehiculos, toda vez que se ve con mucha frecuencia mulas parqueadas sobre la via,
igualmente los parqueaderos también inciden, porque como ellos no tienen el radio de
giro necesario para el acceso y salida de las mulas, éstas se atraviesan sobre la via,
ocupando todos los carriles al momento de hacer sus maniobras de entrada y salida de
los parqueaderos.

La salida simultanea de los trabajadores de las empresas de mamonal.
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9. ANEXOS
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9.1. CUADRO DE SUMINISTRO DE CONCRETO

FECHA T —— Rgl\élllglEC')NN/ CAI\(II\';ISI)DAD L,A('F\e/l();o Al\g\lﬂl)io ESP(’I\EAL;‘,OR VOIE'\L/:L\)AEN S\L/J(ét%/u(zhr;lg) RECB(I':C;’)'ZDA FRI?'agDO
05-sep.-17 ?gﬁ“ég#‘ﬁ'gg‘ﬁ;%ézcgc'o“ PM 38395 | 13,89 9,96 7,40 0,15 11,06 13,82
19-sep.-17 ggﬁgg%fﬂ%ﬁgm' PM 38630 | 12,83 1514 | 3,60 0,06 3,27 4,09
654 | 3,00 0,18 3,53 4,41
708 | 240 0,06 1,02 1,27
11,06 | 3,60 0,06 2,39 2,99
20-sep.-17 Q’@"ONAL: POLICARPA - PM 38646 | 13,89 12,50 | 3,50 0,06 2,63 3,28
140 | 150 0,06 0,13 0,16
640 | 4,00 0,06 1,54 1,92
500 | 1,00 0,06 0,30 0,38
500 | 1,00 0,06 0,30 0,38
700 | 3,00 0,06 1,26 1,58
400 | 120 0,06 0,29 0,36
1,20 | 1,20 0,06 0,09 0,11
220 | 1,20 0,06 0,16 0,20
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6,50 1,20 0,06 0,47 0,59
7,15 3,00 0,18 3,86 4,83
27-sep.17 | LPERTO MAMORAL: PM38721 | 10,05
12068 | 1,80 0,07 16,34 20,42
CMvV 10,40
210465 *
28-sep.-17 | AVDABOSQUE:ASILO SAN | b 38743 6,46 2,60 1,83 0,20 0,95 1,19
PEDRO
2,00 1,83 0,10 0,37 0,46
AVDA CRISANTO LUQUE:
RINCON DEL ALTO BOSQUE 210 | 210 0.05 022 0,28
1500 | 3,00 0,03 1,35 1,69
TRANSV 54: BOCACALLE
NUSVO BoSOUE 9,00 | 2,00 0,05 0,90 1,13
TRANSV 54: BOCACALLE 727 3,00 0.05 109 136

OLIMPICA - CAl CEBALLOS

MAMONAL: PEAJE LA
29-sep.-17 HEROICA (BASE 2) PM 38784 12,42 5,00 0,60 0,05 0,15 0,19

9,50 3,10 0,18 5,30 6,63
10,00 2,80 0,05 1,40 1,75

PUERTO MAMONAL:
BERMAS 11,11 1,80 0,15 3,00 3,75
0,00 0,00
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9.2. CUADRO DE EVALUACION DE LUMINARIAS

DIA MES ANO
29 9 17

CIRCUITO A CIRCUITO B CIRCUITO C

Al |A13 [A30| A48 | B1 | B13 |B25| B37 | B49 | B61 | B73 | B85 | B97 |B109 | B121 | B133 | B145 |B157 | C1 | C13 | C24 | C36 | C48 | C60 | C72 | C83
A2 |A14 [A31| A50 | B2 | B14 |B26| B38 | B50 | B62 | B74 | B86 | B98 | B110 | B122 | B134 | B146 [B158| C2 | C14 | C25 | C37 | C49 | C61 | C73 |C84D
A3 |A15 [A32| A52 | B3 | B15 |B27 | B39 | B51 | B63 | B75 | B87 | B99 |B11l |B123 |B135 |B147 |B159| C3 |C15D | C26 | C38 | C50 | C62 | C74 | C841l
A4 | A16 |A33| A54 | B4 | B16 | B28 | B40 | B52 | B64 | B76 | B88 | B100 | B112 | B124 | B136 | B148 | B160 | C4 | C151 | C27 | C39 | C51 | C63 | C75 | C85
A5 |A17 |A34| A56 | B5 | B17 | B29 | B41 | B53 | B65 | B77 | B89 | B101 | B113 [ B125 | B137 [ B149 [B161| C5 | C16 | C28 | C40 | C52 | C64 | C76 | C86
A6 |A18 |A35| A58 | B6 | B18 | B30 | B42 | B54 | B66 | B78 | B90 | B102 | B114 | B126 | B138 | B150 | B162 | C6 | C17 | C29 | C41 | C53 | C65 | C77

A7 |A19 [A36| A59 | B7 | B19 |B31| B43 | B55 | B67 | B79 | B91 | B103 | B115 | B127 | B139 | B151 |B163 | C7 | C18 | C30 | C42 | C54 | C66 | CT78

A8 | A21 [A38| A60 | B8 | B20 |B32 | B44 | B56 | B68 | B8O | B92 | B104 | B116 | B128 | B140 | B152 |B164| C8 | C19 | C31 | C43 | C55 | C67 | C79D

A9 |A23 |A40| A61 | B9 | B21 |B33| B45 | B57 | B69 | B8l | B93 | B105 | B117 | B129 | B141 | B153 C9 | c20 | c32 | c44 | C56 | C68 | CT91

A10 | A25 |A42 | A62 |B10 | B22 | B34 | B46 | B58 | B70 | B82 | B94 | B106 | B118 | B130 | B142 | B154 C10| C21 | c33 | €45 | C57 | C69 | €80

All | A27 |A44 | A63 |B11| B23 |B35| B47 | B59 | B71 | B83 | B95 | B107 | B119 | B131 | B143 | B155 Cl1| Cc22 | Cc34 | c46 | C58 | c70 | c81

A12 | A29 | A46 | A64 | B12 | B24 | B36 | B48 | B60 | B72 | B84 | B96 | B108 | B120 | B132 | B144 | B156 C12 | C23 | C35 | C47 | C59 | C71 | C82

CIRCUITO D CIRCUITO F

D1 I D | D26 I D |D51| 1 D D76 I D | D101 D126 | | D | F1 | F26 F51 I D

D2 I D | D27 I D |D52| | D D77 I D | D102 D127 | | D | F2 | F27 F52 I D

D3 I D | D28 I D |D53| | D D78 I D | D103 D128 | | D | F3 | F28 F53 I D
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D4 | D D29 | D D54 | D D79 | D D104 D129 | D F4 F29 F54
D5 | D D30 | D D55 | D D80 | D D105 D130 | D F5 F30 F55
D6 | D D31 | D D56 | D D81 | D D106 D131 | D F6 F31 F56
D7 | D D32 | D D57 | D D82 | D D107 D132 | D F7 F32 F57
D8 | D D33 | D D58 | D D83 | D D108 D133 | D F8 F33 F58
D9 | D D34 | D D59 | D D84 | D D109 D134 | D F9 F34 F59
D10 | D D35 | D D60 | D D85 | D D110 D135 | D F10 | F35 F60
D11 | D D36 | D D61 | D D86 | D D111 D136 | D F11 | F36 F61
D12 | D D37 | D D62 | D D87 | D D112 D137 | D F12 | F37 F62
D13 | D D38 | D D63 | D D88 | D D113 | D F13 | F38 | ‘ D F63
D14 | D D39 | D D64 | D D89 | D D114 | D F14 | F39 F64
D15 | D D40 | D D65 | D D90 | D D115 | D F15 | F40 | ‘ D F65
D16 | D D41 | D D66 | D D91 | D D116 | D F16 | F41 F66
D17 D42 | D D67 | D D92 D117 | D F17 | F42 F67
D18 D43 | D D68 | D D93 D118 | D F18 | F43 F68
D19 D44 | D D69 | D D94 D119 | D F19 | F44 F69
D20 D45 | D D70 | D D95 D120 | D F20 | F45 F70
D21 D46 | D D71 | D D96 D121 | D F21 | F46 F71
D22 | D D47 | D D72 | D D97 D122 | D F22 | F47 F72
D23 | D D48 | D D73 | D D98 D123 | D F23 | F48 F73
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D24 |1 D D49 | D D74 | D D99 D124 | D F24 | F49 | D F74 | D
D25 | | D D50 | D D75 | D D100 D125 | D F25 | F50 | D
CIRCUITO L CIRCUITO V CIRCUITOM

L1 | D L15 | D L29 | L43 | L57 V1 | D V15 | D M1 M15 | D M29 | D M43 M57
L2 | D L16 | D L30 | L44 | L58 V2 | D V16 | D M2 M16 | D M30 M44 M58
L3 | D L17 | D L31 | L45 | L59 V3 | D V17 | D M3 M17 | D M31 | D M45 M59
L4 | D L18 | D L32 | L46 | L60 V4 | D V18 | D M4 M18 M32 M46 M60
L5 | D L19 | D L33 | L47 | L6l V5 | D V19 M5 M19 | D M33 | D M47

L6 | D L20 | D L34 | L48 | L62 V6 | D V20 M6 M20 M34 M48

L7 | D L21 | D L35 | L49 | L63 V7 | D M7 M21 | D M35 | D M49

L8 | D L22 | D L36 | L50 | L64 V8 | D M8 | D M22 M36 M50

L9 | D L23 L37 | L51 | L65 V9 | D M9 | D M23 | D M37 | D M51

L10 | D L24 L38 | L52 | L66 V10 | D M10 | D M24 M38 M52

L11 | D L25 L39 | L53 | L67 Vil | D M11 | D M25 | D M39 M53

L12 | D L26 L40 | L54 | L68 V12 | D M12 | D M26 | D M40 M54

L13 | D L27 L41 | L55 V13 | D M13 | D M27 | D M41 M55

L14 | D L28 L42 | L56 Vi4 | D M14 | D M28 M42 M56

CIRCUITO P CIRCUITO S

P1 |P14 [ P27 | P40 [ P52 | P65 | P77 | P90 | P103 | P116 | P128 | P141 S1 S14 | S27 | S40 | S53 | S66 | S79 S92 | S105 | S118 | S131 | S144 | S157
P2 |P15 | P28 | P41 | P53 |P66D | P78 | P91 | P104 | P117| | P129 | P142 S2 S15 | S28 | S41 | S54 | S67 | S80 S93 | S106 | S119 | S132 | S145 | S158
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P3 | P16 | P29 | P42 | P54 | P661 | P79 | P92 | P105 | P117 D | P130 | P143 S3 | S16 | S29 | S42 | S55 | S68 | S81 | S94 | S107 | S120 | S133 | S146 | S159
P4 | P17 | P30 | P43 | P55 | P67 | P80 | P93 | P106 | P118 |P131 | P144 S4 | S17 | S30 | S43 | S56 | S69 | S82 | S95 | S108 | S121 | S134 | S147 | S160
P5 | P18 | P31 | P44 | P56 | P68 | P81 | P94 | P107 | P119 |P132 | P145 S5 | S18 | S31 | S44 | S57 | S70 | S83 | S96 | S109 | S122 | S135 | S148
P6 | P19 | P32 | P45 | P57 | P69 | P82 | P95 | P108 | P120 | P133 | P146 S6 | S19 | S32 | S45 | S58 | S71 | S84 | S97 | S110 | S123 | S136 | S149
P7 | P20 | P33 | P46 | P58 | P70 | P83 | P96 | P109 | P121 |P134 | P147 S7 | S20 | S33 | S46 | S59 | S72 | S85 | S98 | S111 | S124 | S137 | S150
P8 | P21 | P34 | P47 | P59 | P71 | P84 | P97 | P110| P122 |P135 | P148 S8 | S21 | S34 | S47 | S60 | S73 | S86 | S99 | S112 | S125|S138 | S151
P9 | P22 |P35| P48 | P60 | P72 | P85 | P98 |P111| P123 |P136 | P149 S9 | S22 | S35 | S48 | S61 | S74 | S87 | S100 | S113 | S126 | S139 | S152
P10 | P23 | P36 | P49 | P61 | P73 | P86 | P99 | P112 | P124 | P137 | P150 S10 | S23 | S36 | S49 | S62 | S75 | S88 | S101 | S114 | S127 | S140 | S153
P11 | P24 | P37 | P50 | P62 | P74 | P87 | P100 | P113 | P125 | P138 | P151 S11 | S24 | S37 | S50 | S63 | S76 | S89 | S102 | S115 | S128 | S141 | S154
P12 | P25 | P38 |P51D | P63 | P75 | P88 | P101 | P114 | P126 | P139 | P152 S12 | S25 | S38 | S51 | S64 | S77 | S90 | S103 | S116 | S129 | S142 | S155
P13 | P26 | P39 | P511 | P64 | P76 | P89 | P102 | P115 | P127 | P140 | P153 S13 | S26 | S39 | S52 | S65 | S78 | S91 | S104 | S117 | S130 | S143 | S156
CIRCUITO A B C D F L \Y M P S REFLECTORES
Instaladas 48 |164| 89 |248| 92 90 38 81 | 156 | 160 BASE 1 R1 R2 R3
Dafadas 3 6 0 2 2 4 1 2 2 11 BASE 2 R1 R2 R3
% 6% | 4% | 0% | 1% | 2% | 4% 3% 2% | 1% | 7% BASE 3 r1 | rR2 | R3
RUTAS 6 1 10 9 8 2 7 4 5 3 BASE 4 r1 | r2 | Rr3
LAMP. INSTALADAS 1166 BASE 5 R | R2 | R3
LAMP. DANADAS 33
% DE ILUMINACION 97,17%

Manga, Ave. 3a. N°. 21 — 62 Cartagena - E-mail: edurbe@costa.net.co - Tels: 6606093 -6605719 — 6605689 — Fax: 6606526

37




@»

EDURBE

EMPRESA DE DESARROLLO URBANO DE BOLIVAR S.A.
NIT: 890.481.123-1

9.3.LIMPIEZA DE CANALES.

RECURSOS
EQUIPOS Y/O HERRAMIENTAS
ITE DIA DIA
DESCRIPCION CANT | INICIA TOTAL OBSERVACIONES
M L FINAL
POSTES ABC-
1 | VOLQUETA 1 15-sep | 30-sep 16 BAHIA
POSTES ABC-
2 | RETRO EXCAVADORA 1 23-sep | 30-sep 8 BAHIA
CONTROL PERSONAL ADMINISTRATIVO
ITE DIA DIA
M NOMBRE CARGO INico | FINAL TOTAL OBSERVACIONES
DIRECTOR
1 | HENRY TORRES ARELLANO ity 13-sep | 30-sep 18
JEFE DE
2 | RAFAEL MENDOZA SALCEDO OBRAS 13-sep | 30-sep 18
CIVILES

CONTROL PERSONAL CONTRATISTAS

PROMEDIO DIFERENCI
No DESCRIPCION REQUERIDO SEMANA A OBSERVACIONES
MAESTRO 1 1 0 13SEP-21SEP
1
AYUDANTE 5 5 0 13SEP-21SEP
MAESTRO 1 1 0 21SEP-30SEP
2
AYUDANTE 5 5 0 21SEP-30SEP
PRODUCCION
PK (SI APLICA)
uN | can FRENT | ACUM.
No DESCRIPCION 5 T PK K E (Si MES OBSERVACIONES
INIE:IA FINAL | @plica) | ANTERIOR
1 | EDS LAS MURALLAS-DIAG. M | 282 |K4+500
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0 M3 | 649
) M | 280
2 | POSTES ABC - BAHIA
M3 | 825 | K6+200
DESCRIPCION

11 ; P78 7,
o s Ry P‘ 4 ;
I 4% «{Canal abierto def | |/

B — ] Y b |
N w\‘:“"}m L MiM -

g
s s e

Bomb/g/

67 M en tubo de|
33 plg

| V1Y S
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